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ATA DA SESSAO DO PREGKO PRESENCIAL NJ! 09.003/2019 — PP

Aos 17 (Décimo Sétimo) dia do mes de lunho de 2019 as 09:00 horas, reuniu-se a
Comissao de Pregoes da Prefeitura de Barroquinha, em sua sala de sessoes localizada na
Rua Onze de Maio, n9 739, Centro, Barroquinha, eomposta por: ROSICLEIA DA SILVA
MAGALHESES - Pregoeira, ANTONIO nos REIS BRITO e MONl(lA o'Avu,A ARAUJO
PASSOS, como equipe de apoio, para dar inicio ao PREGAO PRESENCIAL NF-’ 09.003/2019
- PP, cujo objeto é CONTRATACAO DOS SERVIQOS DE MANUTENQKO E ASSISTENCIA
PREVENTIVA E CORRETIVA DOS EQUIPAMENTOS INSTRUMENTAIS MEDlC0—
HDSPITALAR, ODONTOLCIGICO E FISIOTERAPEUTICO DA REDE BJQSICA DE SAfiDE
DD MUNlClPlO DE BARROQUINHA/CE. A Pregoeira solicitou da equipe de apoio que
procedesse a chamada dos licitantes interessados para o credenciarnento e recebimento
dos envelopes contendo propostas de pregos e documentos de habilitagfio, ocasiao em
que foi constatada a presenga da empresa: ANTONIO CLEMILSON ARAUIO DA SILVA -
ME, CNP] n“ 16.846595/0001-30, representada por seu proprietario o Sr. Antonio
Clemilson Aradjo da Silva, CPF n° 825561.993-34. A Pregoeira declarou encerrado o
prazo de recebimento dos envelopes, e de quaisquer outros documentos que néio os
existentes, registrando que nao rnais seria permitido que se fizesse qualquer adendo ou
esclarecimento, de forma a alterar o contefido original dos mesmos. Apos a verifioaqfici
dos documentos e envelopes referidos, a pregoeira declara satisfatorios os dooumentos
de credenciamento da empresa: ANTONIO CLEMILSON ARAUIO DA SILVA - ME,
colocando as mesmas s disposigéio para que fossem rubrieados pela pregoeira, equipe de
apoio e licitante presente, ja nominado. Em seguida, a pregoeira procedeu a abertura dos
envelopes "n9 01" contendo a proposta de pregos para o ohjeto do referido pregao na
frente do todos os presentes e verificou a proposta com as especificagoes e dernais
exigéncia constante do edital ocasiao em que foram rubricadas pela pregoeira, equipe de
apoio e licitante. Em ato continuo a pregoeira declara aceita a proposta da empresa
ANTONIO CLEMILSON ARAUIO DA SILVA - ME para todos os itens, entendo assim
CLASSIFICADA. Existindo apenas uma empresa a pregoeira inicia a negociagao direta
corn o lflnico classificado. A seguir abre-se a fase de negociaqao direta com a empresa
declarada CLASSIFICADA. Em ato continuo foi proclamados aos presentes o prego
apresentado para o Item 01 da presente licitagfio. Em seguida iniciou-se a fase de
negociaqao direta com o iiinico classifioado para o ltem 01. Apos convocaqao da pregoeira
a diminuir sen preqo o fornecedor baixou sua proposta passando o valor Unitario para R5
3000,00 [Trés Mil Reais], conforme mapa de negociaqao em anexo. Logo apos, inieiou-
se a fase de negociagao direta com o ilmico classificado para o item 02. Apos convocagao
da pregoeira a diminuir seu preqo o fornecedor baixou sua proposta passando o valor
Unitério para R$ 2.000,00 (Dois Mil Reais], conforme mapa de negociagao em anexo. Em
prosseguimento aos trabalhos a pregoeira compara os pregos negoeiados com os pregos
rnédios de mercado, e verifica que estao dentro dos parfimetros permitidos. Em ato
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continua abre-se os documentos do habilitagao da empresa melhor classificada os quais
foram analisados e rubricados pela progoeira, oquipo do apoio e om seguida colocados 5|
disposiqao do licitanto. A progooira rogistra também que foram atestadas a veracidade
dos documentos do hahilitagao. Analisando os documentos do habilitagao apresentados
em cotojo com os ditames do instrumento convocatorio, constata-so que a rnencionada
empresa preenche os requisitos do habilitaoao pro-determinados para o eertame, razao
pela qual declarou HABILITADA para os ltens do cortamo. Concluido a fase do negociaqao
dire-ta, que suhstitui a fase do lances, e do habilitagao a pregoeira declarou aoeita a oferta
e os dooumentos do habilitagao, doclarando VENCEDORA a ompresa ANTONIO
CLEMILSON ARAUIO DA SILVA - ME para os ITENS 01 e 02, perfazondo o valor global do
R$ 60.000,00 [Sossenta Mil Reais] a pregooira indaga so o licitante presento dosoja
manifestar a intongao do recurso e obteve o silencio do mosmo e por consoquéncia, om
ato eontinuo a pregoeira procedeu :31 ADIUDICACKO do objeto licitado ao licitanto
vencedor, na Forma do artigo 4'1, inciso XX da Lei Naeional n9 10.520/02, conforme quadro
demonstrativo em anexo. Nada mais havendo a tratar deu-so por oncerrado o presente
certarno, do que para constar foi lavrada a presente ata, assinada pela pregoeira, equipe
do apoio e licitanto prosonte. Barroquinha-CE, dia 17 do Junho do 2019. p
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